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oOpriii feHs! Y nanueHTa uMeeTcs moYyevyHas HeJOCTaTOYHOCTh (IIOBHIIIIEH YPOBEHbh KpeaTHHUHA U
MOYEBHHBI). ITO 3aTPYHHIETCS NPOBefeHne M060ro onepaTuBHOro BMemaTenbcTBa. 1) Hamo
BHISICHUTD IPUYKHY, KOTOPas IPUBeJa K MT0Ye4YHOM HeIoCTaTOYHOCTH. 2) ITocTapaThCsl YCTPAHUTD
9Ty NIPUYUHY U IIPOBECTH JIeYeHUe ITI0YEYHOU HefoCTaTOYHOCTH. 3) ITocie CHUKEHUS YPOBHS
KpeaTuHuHa (x0T OB mo 150 MMOJIB/TT) IPOBECTH SHAOCKOMMYECKYI0 oneparust (nydine Bcero TYP
IIpOCTaThl). B aHHOM clly4ae IIpPaBUJIbHO TOBOPUTH 00 9HIOCKONMYECKOM OIepaluu (4epes ypeTpy,
0e3 pa3pesa), a KakuM MeTofoM OyZeT yhgasieHa afieHoMa (J1a3epHasi abmanus Uiy TpaHCypeTpaibHas
PEe3eKIIns), 3TO yKe He UMeeT CTOJIb CYIIeCTBEHHOI0 3HaueHus. ['0ToBb BaM moMoub Ha 6a3ze (T.
Mocksa) B cueT kBoT (BMII). Yoauu!



